
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

21:47 Туск висловився про конфлікт
навколо Героїв УПА - "Україна має
вирішити проблему"

21:10 Кількість поранених внаслідок удару
по заводу «Яготинське для дітей» на
Київщині зросла 

20:41 Зеленський відреагував на відмову
Путіна від зустрічі - "грошей у РФ
має стати менше, а тиску більше"

19:31 Макрон анонсував зустріч із
Зеленським та ще двома
європейськими лідерами в Лондоні

19:13 Вихідні в Україні будуть теплими –
прогноз погоди на 6-7 червня

Затримання інкасаторів Ощадбанку у березні
ініціював особисто Орбан, - ЗМІ
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 3 червня 16:50

Затримання українських інкасаторів Ощадбанку 5 березня відбулося за особистою вказівкою премʼєр-
міністра Угорщини Віктора Орбана, попри відсутність для цього законних підстав. Про це повідомляє
угорське видання Telex із посиланням на власні джерела.

За даними джерел, рейд мав виключно політичне підґрунтя. Орбан вважав, що Київ навмисно блокує
транзит російської нафти через пошкоджений обстрілами нафтопровід «Дружба», тому затримання
інкасаторів стало його силовою «відповіддю» Україні. Інсайдери підтверджують, що премʼєр особисто
ініціював та тиснув на проведення цієї операції.

Після програшу партії Віктора Орбана на виборах угорська прокуратура ознайомилася із засекреченими
матеріалами справи. Слідство визнало, що Управління захисту Конституції Угорщини не надало жодних
доказів того, що українські банкіри загрожували національній безпеці країни.

В Угорщині інкасаторам висунули підозру у відмиванні коштів. Проте Національний банк та
правоохоронні органи Австрії не знайшли жодних порушень, наголосивши, що транскордонне
транспортування готівки є стандартною і законною банківською практикою.

Після публікації розслідування прем’єр-міністр Угорщини Петер Мадяр заявив, що його попередник
повинен взяти на себе відповідальність.

- Віктор Орбан особисто керував роботою правоохоронних органів та спецслужб. Він сам міг приймати
рішення про проведення рейдів або ж про затягування розслідувань. Він повинен взяти на себе
відповідальність! – написав Мадяр у Facebook 3 червня.

Новини по темі: Ощадбанк Угорщина Віктор Орбан

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: forbes.ua

На початку 2025 року в Угорщині затримали інкасаторський транспорт Ощадбанку, який
перевозив готівку та цінності транзитом до України. Уряд тодішнього премʼєра Орбана ініціював
розслідування за підозрою у відмиванні грошей, а угорський парламент ухвалив закон про арешт
активів. Київ назвав ці дії «крадіжкою».

12 березня банку повернули інкасаторські автомобілі, а 6 травня Ощадбанк отримав назад
грошові кошти та банківські метали в повному обсязі – $40 млн, €35 млн та 9 кг золота.

18 травня Угорщина скасувала рішення про депортацію інкасаторів і трирічну заборону на їхній
вʼїзд до Шенгенської зони, не чекаючи завершення судового розгляду.

Статті по темі

4 червня ПОЛІТИКА

Україна чи Чорногорія: хто
раніше вступить до ЄС і які нові
умови висуває Європа

3 червня ПОЛІТИКА

Економічний форум у
Петербурзі: українські дрони,
таліби з курагою та «Волга» з
Китаю

3 червня ПОЛІТИКА

Олександр Коваленко: Літня
кампанія ворога визначить вікно
можливостей для ЗСУ восени

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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